



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
ЛАНТУШЕНКО ДМИТРО СЕРГІЙОВИЧ

вих. № 04/09 від «26» вересня 2018р.

Прокуратура Сумської області
м. Суми, вул. Г. Кондратева, 33

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Метою даного запиту є необхідність захисту прав та інтересів територіальної громади міста Суми, що порушені посадовими особами Сумської міської ради.

Рішенням Сумської міської ради від 28 березня 2018 року № 3238-МР було надано в оренду Комунальному підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» земельну ділянку за адресою: м. Суми, Покровська площа зупинка, 1 площею 0,0023 га, кадастровий номер 5910136300:03:002:0031 та земельну ділянку за адресою: м. Суми, Покровська площа зупинка, 2 площею 0,0023 га, кадастровий номер 5910136300:03:002:0030. Категорія та функціональне призначення обох земельних ділянок: землі житлової та громадської забудови Сумської міської ради для роздрібної торгівлі та комерційних послуг.

На даних земельних ділянках побудовані зупинки громадського транспорту, в яких КП «Електроавтотранс» мав здійснювати господарську діяльність з продажу проїзних квитків.

Проте, під час виконання повноважень депутата мною встановлено, що вказані земельні ділянки використовуються іншими суб'єктами господарювання відмінними від комунального підприємства Сумської міської ради.

З метою перевірки цільового використання наданих комунальному підприємству земельних ділянок, депутати Сумської міської ради звернулись до Держгеокадастру в Сумській області.

20 серпня 2018 року після проведеної перевірки уповноважений орган встановив, що зазначені вище земельні ділянки використовуються сторонніми особами, які не мають відношення до КП «Електроавтотранс», через що вбачається порушення земельного законодавства (ч. 1 ст. 92 ЗКУ).

На підставі викладеного вище та керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про прокуратуру України»: звернутись до суду з позовом про розірвання договору та звільнення зазначених вище земельних ділянок в інтересах територіальної громади міста Суми.

З повагою,

Д. Лантушенко